
В Райчихинске бывший руководитель отдела местной администрации предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий

Следственным отделом по городу Райчихинску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего руководителя подразделения местной администрации в совершении преступления, предусмотренного п. «е» ч. 3 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий, повлекшее существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов государства, из корыстной заинтересованности).

По данным следствия, обвиняемая, находясь на руководящей должности, на протяжении почти шести лет с февраля 2017 года по ноябрь 2022 года требовала передачу ей части премий и иных стимулирующих выплат со своих подчиненных сотрудников. Общая сумма незаконно полученных денежных средств составила около 280 тыс. рублей.

Преступление выявлено в рамках оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Амурской области.

В целях обеспечения исполнения приговора в части обеспечения возможного гражданского иска и конфискации имущества судом по ходатайству следователя наложен арест на земельный участок, находящийся в собственности подследственной.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором города Райчихинска обвинительным заключением направлено в суд.

06 Октября 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1829377>

